

## 深化校企合作,提升专业内涵

日前,上海市第二轻工业学校西餐实景体验沙龙中举办了一场“西式菜品发布会暨西餐实景体验沙龙开业典礼”活动。

坐落于浦东新区陆家嘴地区的上海市第二轻工业学校为进一步提升西餐烹饪专业团队菜品创新能力,使西餐专业的建设与行业需求紧密结合,在特色示范校建设期间,于2014年成立西式菜点研发中心。

菜点研发的工作目标在于引进与市场研发机制,实施本校西餐烹饪专业师生与西餐行业的厨师共同开发西餐菜点,并将其推向餐饮市场,以期逐步得到餐饮及行业的认可,使专业师生的专业技能提升紧跟市场的需求及变化,树立学校烹饪专业品牌。

西式菜点研发中心成立两年来,西餐烹饪专业的教师与行业名厨赖声强、朱一帆、全权共同开发出20道西式菜点,5道菜点推向红房子西菜馆做市场测评,得到了顾客及餐饮企业的好评,8道菜点研发后成为本校师生参加各类行业大赛的

参赛作品,并在比赛中取得了优良的成绩,还有7道菜点被西餐专业书籍收录并出版。

在西式菜点研发中心成立之初就能有如此成绩,不仅是西餐专业教师的倾心付出,更有三位大师给予的全力支持,大师们在菜肴研制中不断给予指点,耐心辅导,使西餐烹饪专业参与研发的师生从中受益颇丰,更为师生提供了融入西餐厨师职业的平台。

为使专业学生更加深入体验西餐厨师职业,学校在校内建设了“西餐实景体验沙龙”,结合专业课程标准,开设《西餐烹调综合实训》课程,使学生在模拟的西餐厅中体验西餐厨师各岗位的工作要求及流程,在课程的安排中不断聘请行业厨师参与授课及对学生的综合评价,以不断地促进学生专业技能、知识的提高。

通过这样的校企合作方式,有效地提升西餐烹饪专业师生的技能水平,与餐饮市场的结合更加紧密,专业的内涵建设更具层次。

## 金一黄金艺术品交易中心开市典礼

4月27日,金一黄金艺术品交易中心开市典礼在江阴隆重举行。江阴市政协主席徐冬青,市委常委、副市长计军,副市长龚振东,上海文化产权交易所董事长寿光武、总裁张天,金一文化董事长钟葱莅现场,共同见证了本次盛事。

随着产业结构调整,以互联网、大数据、云计算等为核心的现代信息技术不断催生出新的商品交易模式。金一黄金艺术品交易中心积极响应“互联网+”国家战略,整合制造、互联网、金融、文化产业优质资源,通过“线上交易”为传统贵金属艺术品打造“互联网+文化+金融+科技”交易服务平台。产品在一级市场流通后可通过金一黄金艺术品交易中心进入艺术品产权市场交易,增加文化产品的流动性和变现能力,加强贵金属艺术品的流通性,将有效激活存量市场,创造增量市场,为广大收藏爱好者、金融投资者开启财富之路。

在交易产品方面,金一黄金艺术品交



易中心首批推出“吉猴报喜”、“紫气东来”两个产品。在交易模式方面,采用首创四级分离的“上海模式”,将入库登记、众筹发售、交易运营、监管清算四大环节分离运行,有效实现交易全流程的风险防控。在交易合作方面,已于互联网、电视购物、银行、邮政等渠道达成战略合作,并于浦发银行建立了藏品保管服务。

金一黄金艺术品交易中心后续将在全国各地开设体验店,使线上经济和线下产业完美融合,增加客户粘度,促进传统产业优化升级。牢牢把握为实体经济服务的宗旨,打造真正基于实体经济转型的提升的创新型互联网消费模式。

## 日式蛋糕店莎得徠兹中国首店落户上海



5月3日,来自日本山梨县甲府市的著名西点制造商莎得徠兹Chateraise成功迎来了中国首家门店的开业。作为日本知名的蛋糕店,莎得徠兹Chateraise在中国的第一家门店位于沪上知名商圈新天地湖滨道购物中心。店内销售的蛋糕、甜点等产品全部为日本进口,莎得徠兹以源自日本的优质糕点和公道价格在开业首日就赢得了消费者的青睐。

开幕典礼上,莎得徠兹品牌进驻中国的领路人——上海由商进出口有限公司董事长森Mori女士介绍说,莎得徠兹来自日本山梨县甲府市,成立至今已有60多年的历史。目前,莎得徠兹在日本有超过460多家门店,产品涵盖了西式糕点、日式点心和冰淇淋等多个系列。得益于富

士山脚下甘冽的泉水和山梨县盛产的美味水果,多年来,莎得徠兹始终坚持使用源自南阿尔卑斯山脉纯净水源,与优质鲜乳、鸡蛋等,生产出广受日本民众喜爱的西式点心,市场份额稳居日本同行业首位。“同样,我们也希望用自然的馈赠和对顾客的尊重,让中国的消费者也能享受到具有日本品质的莎得徠兹高级商品和服务,冀望客人们可以从中感受喜悦,面露笑颜”。

为将高品质的美味糕点以实惠价格提供给消费者,莎得徠兹采用了独有的技术从产品制作和物流运输等多个环节进行品质管控。据莎得徠兹代表藤卷部长告知,为了保证莎得徠兹所有产品的品质,他们对每一件产品都设立了标准。在生产制造的过程中,严格管控使用的原料以及生产工艺。“最重要的是,我们采用了急速冷冻这一独有的技术,让产品在日本生产制造以后瞬间冷冻,从而保证糕点美好的口味。同时在运输过程中,全程做好温控工作,确保运输到中国的产品和日本在售产品口味一致。”

## 宋氏三姐妹“重回”出生地

日前,由新民晚报社、上海市孙中山宋庆龄文物管理委员会主办,上海孙中山故居纪念馆、上海宋庆龄故居纪念馆、中华人民共和国名誉主席宋庆龄陵园管理处等单位承办的《她们·风华绝代——宋氏三姐妹特展》在上海开幕,上海市人民政府秘书长、上海市孙中山宋庆龄文物管理委员会主任肖贵玉,台湾嘉宾郝柏村、彭荫刚、蒋方智怡等出席开幕式。这是宋氏三姐妹在大陆分别后首次以这种特殊形式“相聚”,也是该特展的中国巡展首站。

1931年,日本悍然发动“九一八事变”,开始侵华战争。在民族大义面前,宋氏三姐妹摒弃前嫌,携手抗敌。她们亲赴战场第一线,看望将士;她们走访难民,慰问难童;她们组织救援团体,募集支援中华儿女抵抗日寇侵略的物资;她们登上国际讲坛,宣扬中华民族同仇敌忾、誓死捍卫家园的决心和信念……

1948年11月宋美龄离沪赴美,1950年抵台湾,1975年蒋介石去世后赴美,后定居美国;宋庆龄则一直留居大陆。1949年中华人民共和国成立之后,宋庆龄与大姐蔼龄、小妹美龄逐渐失去联系,宋蔼龄和宋美龄往来不断。宋氏三姐妹天各一方,但她们心中长存思念之情。

今年是中国民主革命的伟大先驱孙中山先生诞辰150周年,也是宋庆龄女士



逝世35周年。宋氏三姐妹与孙中山先生渊源颇深。宋氏三姐妹小时候,她们的父母宋耀如先生和倪珪贞女士就支持孙中山的革命事业。宋蔼龄做过孙中山先生的秘书,宋庆龄是孙中山先生的夫人,宋美龄嫁给了孙中山先生最早的追随者之一蒋介石。在这特别的日子,宋氏三姐妹时隔多年终于以特殊形式“回到”她们的家乡上海。宋氏三姐妹在上海出生、长大,婚后亦曾定居、活动在上海。

为征集展品,两岸收藏者倾尽全力,征集了上千件实物、照片、文献、影像等,再从中精选300余件展出。其中尤为珍贵的展品有,西安事变爆发后宋美龄写给蒋介石的亲笔函、国民政府颁发给宋庆龄的抗战胜利勋章、日本对华降书等。此外,展览还将以场景还原方式,通过原声音频、影片、衣物服饰、家居用品、文房书画、信札手稿等,再现宋氏三姐妹的非凡人生及心路历程。

此次特展设在上海朵云轩艺术中心(天钥桥路1188号),场地面积达2500平方米,日均可接待3000余名观众。据主办方透露,此次特展创立了数个“第一”:宋氏三姐妹自宋美龄1948年11月离开大陆后第一次“相聚”;全球第一个宋氏三姐妹生平主题特展;宋蔼龄、宋美龄等诸多珍贵遗物第一次在祖国大陆展出。此次特展为海峡两岸历史文化交流打开了一扇门。

**AURINDA**  
澳琳达  
澳琳达·源于澳洲

**东方购物热卖**

2015 YEAR  
分享你的·蜂享

随身携带的天然氧吧  
2015年隆重上市!

澳琳达  
清新草本  
精华提取液

24小时健康咨询热线:  
**800-988-1060** (24小时)

<p>货号: 708588 深海鱼油500mg/粒*300粒/瓶*2瓶 市场价: 798 新春优惠: 298</p>	<p>货号: 708584 秘鲁玛咖胶囊500mg/粒*60粒/瓶*3 市场价: 897 新春优惠: 358</p>
--	--